
  

 

Informace o vyhlášení soutěže s názvem „Beats for Love XIV“ (dále jen „Informace“) 

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Radlická 333/150, Praha 5, PSČ 150 57, 

které bylo přiděleno identifikační číslo 00001350 a jež je zapsaná v obchodním rejstříku 

vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46 (dále jen ČSOB nebo 

Pořadatel), tímto ve smyslu Pravidel soutěžení na TikToku vyhlašuje soutěž s názvem „Beats 

for Love XIV“ (dále jen „Soutěž“). 

Soutěž bude probíhat na TikToku ČSOB v období od 11. 6. 2025 do 17. 6. 2025 23:59 hod. 

Soutěžit může každý uživatel TikToku ČSOB (dále jen „TikTok“), který splní následující 

soutěžní podmínky (dále jen „Podmínky“): 

1. Sleduj @csob_cz na TikToku 

2. Do komentáře označ kamaráda a napiš nám, co pro tebe znamená LÁSKA 

Uživatel TikToku, který splní Podmínky se stává účastníkem Soutěže (dále jen „Účastník 

Soutěže“) a bude zařazen do losování o výhru. 

Výhrou v Soutěži jsou 2 slevové kódy na nákup 2 jednodenních (1 den – středa) vstupenek 
na Beats for Love, který se koná 2.7.- 5.7.2025 v Ostravě – Dolní oblast Vítkovic (dále jen 
„Festival“) a ke každému kódu předplacená karta na částku 500 Kč pro využití přímo na 
Festivalu (dále jen „Výhra“).  
Výhru získají 3 Účastníci Soutěže, kteří splnili Podmínky a jejichž komentář byl 

vylosován. Losování proběhne dne 18. 6. 2025 (Vylosovaný Účastník Soutěže je dále 

označován též jako „Výherce“). Vyhlášení Výherců proběhne dne 18. 6. 2025. Výherci budou 

informováni o Výhře formou soukromé zprávy a budou vyzváni, aby zaslali své kontaktní údaje 

(jméno + příjmení, jméno osoby uvedené jako doprovod, e-mail, telefon) formou soukromé 

zprávy TikTokovému profilu ČSOB. V případě, že Výherce nezašle kontaktní údaje do 5 

pracovních dní od informace o Výhře (oslovení přes sociální sítě), jeho nárok na Výhru zaniká 

a bude vylosován náhradní Výherce. 

Slevové kódy mají svou platnost a lze je uplatnit pouze do 30 dní od oznámení Výhry, 
po uplynutí této lhůty nárok na uplatnění Výhry zaniká.  
 
Vouchery i předplacené karty jsou nepřenosné: Výhra bude vystavena na konkrétní 

jméno a není možné, aby ji využila jiná osoba. Předplacené karty budou k vyzvednutí 

přímo na Festivalu a bude nutné předložit platný průkaz totožnosti odpovídající jménu 

Výherce. 

Pro podmínky Soutěže, výslovně neupravené v této Informaci, platí obdobně Pravidla 

soutěžení na TikToku. 


